

曼德勒孔教學校四校區社會、自然(國小)教學研究會

#

駐緬甸代表處

活動時間：2019-11-25

曼德勒孔教學校北區於11月25日上午召開四校區社會與自然科學研討會，會議由黃秀君校長主持，四校區初中部社會，以及小學部一至六年級的全體社會、自然科任教老師參加研討會。

黃秀君校長開宗明義指出本次研究會研討主題為：1. 期中考命題分析；2. 社會科、自然科校本課程分享；3. 社會科教科書選用檢討；4. 期末考命題交流與討論。

黃校長特別以禪宗名言：「以手指月指非月」說明當我們用手指著月亮的時候，我們看到的往往是指著月亮的手，而不是月亮本身。「手」是工具「月」才是目標，引用的教學現場，教學必須掌握教學目標，強調「帶著走」的能力比知識背誦更重要。

自然、社會科校本課程則分享台北市國小教師自編教材，校園栽種多元多樣植栽，教師將校園或社區植物拍照，與教科書連接，作為補充教學，並轉化為命題，讓學生吸收到的除了課本內容以外，也了解到自己所學跟生長的環境是緊密相連。

本次教學研究會，校長與孔教學校四校區教師們互相討論教學經驗、教學內容、考題分析、並以雙向細目表評估及檢驗，讓教學與命題更為精進。教師們也萬分感謝黃校長耐心的指導與教學分享。相信經過黃校長的指導，對各個校區的教師教學受益良多，共同提升孔教師生的學習能力，日以漸進、茁壯成長。



曼德勒孔教學校四校區社會、自然(國小)教學研究會1



曼德勒孔教學校四校區社會、自然(國小)教學研究會2